

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата: 15.10.2024

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9067

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Основною діяльністю ТОВ «КАМОЛІНО-ХОЛДІНГ» є вирощування та переробка рису. Рис постачається автотранспортом та вивантажується на майданчик біля сушарок, в проміжний бункер та завантажувальний бункер. Далі рис шнеком завантажуються у сушарки PEDROTTI, сушарки Yasar Makina, де підсушується до необхідної вологості. Сушіння відбувається за допомогою теплого повітря, яке утворюється при спалюванні пелет з лушпиння соняшника. Рисовий пил і сухий рис із сушарок вивантажуються на автотранспорт. Для виробництва стислого повітря передбачені компресори REMEZA і MAM -880. Для зарядки акумуляторів автотранспорту передбачена акумуляторна. Також, планованою діяльністю передбачено здійснення операцій зі зберігання дизельного палива в наземному резервуарі V = 45 м³ та бензину в наземній ємності V = 5 м³ на промайданчику ТОВ «КАМОЛІНО-ХОЛДІНГ». Паливо доставляється на підприємство автомобілезправником, далі за допомогою пристрою нижнього наливу дизпаливо перекачується в наземний резервуар V = 45 м³, бензин в наземну ємність V = 5 м³. При необхідності заправки автотранспортних засобів підприємства, дизпаливо або бензин перекачуються за допомогою автозаправного пістолета з продуктивністю 3 м³/годину. Виробничі потужності ТОВ «КАМОЛІНО-ХОЛДІНГ» використовуються згідно



договору оренди №05/05/22-КХ від 04 травня 2022 року. Річна потужність з вирощування та переробки рису - 200 000 т/рік. Річна потужність підприємства по зберіганню дизпалива - 1000 т/рік; час зберігання дизпалива - 4500 год/рік; час заповнення резервуару дизпаливом - 393 год/рік Річна потужність підприємства по зберіганню бензину 100 т/рік. Час зберігання бензину - 2000 год/рік; час заповнення резервуару бензином - 46 год/рік. На території підприємства розташовані: сушарки PEDROTTI, Yasar Makina, компресорна, склад, офіс, акумуляторна, заправка з наземними ємностями для зберігання палива. Водопостачання, водовідведення та електропостачання здійснюється від існуючих мереж ТОВ «КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ». Місцем провадження планованої діяльності ТОВ «КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ» є орендована територія за адресою: 68300, Одеська область, Ізмаїльський район, м. Кілія, вул. Ізмаїльська, 69. Територія здійснення планованої діяльності межує: на півночі і сході - з сільгоспугіддями, на півдні - з вул. Ізмаїльська, на заході - з ФОП Гушан С.В. та вул. Челюскіна. Найближча житлова забудова розташована на відстані більше 100 м від крайнього джерела викидів забруднюючих речовин у західному напрямку.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ " КАМОЛІНО - ХОЛДИНГ "
37905021

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 68300, Одеська обл., Кілійський р-н, місто Кілія, ВУЛИЦЯ ІЗМАЇЛЬСЬКА,
будинок 69

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-34-58
контактна особа - Шевченко Наталія Ігорівна - начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Департамент екології та природних ресурсів Одеської державної обласної адміністрації Закон України "Про охорону атмосферного повітря

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 01.11.2024 12-00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=m370bd68855a3c64d5e4043e006bfec4>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-34-58 контактна особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-34-58 контактна особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на

довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 282 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Кілійська міська територіальна громада, 68303, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. Кілія, вул. Миру, 57, тел. (04843) 4-00-58, контактна особа – голова громади Чернявський Вячеслав Вікторович, з 15 жовтня 2024 року

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}